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Сукоб са Американцима натераће Ердогана не само да потражи путеве зближавања са 

Русијом него да у ту сврху прави и озбиљне уступке поводом Сирије, Јерменије или Крима, 

пише у тексту објављеном на порталу Эсперт Геворг Мирзајан. 

Покушај војног пуча који се у Турској догодио у ноћи између 15. и 16. јула поставио је 

много више питања, него што је дао одговора, сматра Геворг Мирзајан у тексту 

објављеном на порталу Эсперт и примећује да се упркос томе неки закључци већ сада могу 

извести, на пример ко би после ове побуне могао бити на добитку, а ко на губитку. 

Ако говоримо о играчима на домаћем терену несумњиво је да се главним победником 

може сматрати чак не власт, него лично Реџеп Тајип Ердоган лично.  

Догађаји у вези са превратом показали су високи степен подршке коју председик има у 

религиозном и пролетерском делу друштва, рекао је за портал Эсперт угледни турколог 

Владимир Аватков. 

 
Како ће се покушај војног пуча у Турској одразити на односе са Русијом? 

 

Турску на унутрашњем плану свакако чека пораст репресија усмерених на преостале 

политичке ривале (који су се разоткрили током побуне), као и јачање председничке власти 

кроз усвајање новог устава. У овој ситуацији, после толико маркантне победе, тешко да ће 

Ердоган имати јаку опозицију у парламенту, наводи се у тексту. 

Када су у питању спољне силе, главни губитник биће, свакако, Сједињене Државе 

које су умешане у ноћна збивања, сматра Геворг Мирзајан. 

И управо стога у покушају турског државног преврата Москва ће бити на добитку, 

закључује он. Сукоб са Американцима натераће Ердогана не само да потражи путеве 

зближавања са Русијом него да у ту сврху прави и озбиљне уступке, поводом Сирије, 

Јерменије или Крима, а све ће се то несумњиво, решавати током одговарајућих преговора, 

тврди аутор. 
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Зашто су турски војни кругови хтели да свргну Ердогана? 

 

Притом сами Турци већ покушавају да уклоне све препреке које стоје на путу тог 

зближавања и зато није случајно да је градоначелник Анкаре изјавио да је пилот који 

је оборио руски авион Су-24 учествовао у побуни и још и дао до знања да ће се сада 

сазнати истина о том инциденту.  

 

Наводно за инцидент није одговоран Ердоган, него организација Фетулаха Гулена 

којој пилот припада. Веома вероватна верзија, Эксперт је већ писао да је турски 

председник последња особа у Турској којој би прекид односа са Русијом одговарао.                       

У супротном сматрало би се да Ердоган не контролише ситуацију у земљи.  

Сада је дошло време да се грешке исправе, констатује аутор текста. 
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